
Про організацію практики  в 

Івано-Франківському фаховому коледжі

2023-2024 н.р.



Освітньо-професійна 
програма

Контингент здобувачів 
освіти (4 курс)

Брали участь в 
опитуванні

Дошкільна освіта 85 75

Початкова освіта 96 54

Дизайн 38 37

Право 34 34

Прикладна математика 36 0

ВСЬОГО 289 200

Мета даного опитування полягає у з’ясуванні думки здобувачів фахової передвищої

освіти щодо змісту та характеру якості практичної підготовки в Коледжі. Із

запропонованих варіантів відповіді виберіть той варіант, який співпадає з Вашою

думкою (їх може бути декілька). Якщо Вас не задовольняє жоден з варіантів –

напишіть свій варіант відповіді. Опитування анонімне, результати будуть

використовуватись в узагальненому вигляді. Просимо виділити 10 хвилин Вашого часу).

Опитування ініційоване Радою із забезпечення якості Коледжу.

В опитуванні брали участь 200 здобувачів фахової передвищої освіти випускних

курсів (4 курс), що складає 69,2%.



1. Чи були Ви попередньо ознайомлені з графіком

проведення практик?
- - так
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2. Чи отримували Ви достатню інформацію про вимоги до 
організації та проходження практики

- так,  під час проведення настановчих нарад

- ні, наради не проводились
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3. Чи були Ви забезпечені навчально-методичними
рекомендаціями для проходження та підготовки
матеріалів практики - так, достатньо

- ні, недостатньо

- важко сказати

- зовсім незабезпечені
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4. Чи задоволені Ви базами практики?

- швидше так, ніж ні

- швидше ні, ніж так

- частково задоволений (на)

- важко сказати

- незадоволений (на)
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5. Яких загальних компетентностей Ви набули під час 
проходження виробничих практик* (оберіть декілька
варіантів).

Відповідь Дошкільна освіта Початкова освіта Дизайн Право

Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях
92,0 87,0 64,9 88,6

Здатність спілкуватися іноземною мовою 17,3 35,2 5,4 8,6

Здатність використовувати інформаційні

та комунікаційні технології
65,3 74,1 24,3 45,7

Здійснення безпечної діяльності 54,7 55,6 40,5 41,4

Здатність вчитися і оволодівати сучасними

знаннями
80,0 81,5 32,4 61,4

Здатність працювати в команді 66,7 66,7 81,1 71,4

Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях
81,3 75,9 54,1 67,1

Здатність оцінювати та забезпечувати

якість виконуваних робіт
69,3 70,4 45,9 51,4



7. Чи вдалося Вам у процесі проходження виробничої практики 
повністю реалізувати отримані під час теоретичного навчання в 
Коледжі знання?

Відповідь Дошкільна 
освіта

Початкова 
освіта

Дизайн Право

Повністю вдалося 91,9 86,8 78,4 84,3

Частково вдалося 5,4 9,4 10,8 14,3

Важко сказати 2,7 3,8 8,1 1,4

Зовсім не вдалося 0 0 2,7 0

8. Якщо Ви відповіли «частково вдалося» або «Зовсім не 

вдалося» , надайте, будь ласка, пояснення, які знання необхідно

поглибити під час навчання (немає відповідей)



9. Чи виникали у Вас труднощі
при оформленні щоденника та 
звіту з виробничої практики?- Т

10. Наскільки Ви задоволені (від 0 до 5, де 0 – зовсім
незадоволений, 5 – дуже задоволений) ) методичною 
допомогою під час проходження практики, наданою
Вашим керівником-методистом

Відповідь Дошкільна 
освіта

Початкова 
освіта

Дизайн Право

Так, виникали 9,3 9,3 0 8,6

Частково 

виникали
41,3 22,2 32,4 40,0

Зовсім не 

виникали
49,3 68,5 67,6 51,4
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ДОШКІЛЬНА ПОЧАТКОВА ДИЗАЙН ПРАВО


